

Camso agrandit son usine de fabrication de Peosta 

Camso annonce le déplacement de son usine de fabrication de Peosta en Iowa, afin de soutenir la demande croissante pour ses systèmes de chenilles. 
Camso déménagera dans une usine de 240 000 pi2 qui se situe juste en face de son usine actuelle. Malgré la difficulté que connaît l’économie de l’agriculture ces dernières années, Camso continue de voir un grand intérêt et un grand besoin pour les équipements agricoles à chenilles. « Ce déménagement nous donne la possibilité d’accroître de 55 % notre superficie de fabrication et d’entreposage à Peosta et nous permet d’augmenter notre capacité de production », explique Patrick Fortin, directeur d’usine pour Peosta-Agriculture chez Camso. 
La superficie de notre nouveau bâtiment permettra la réalisation des activités actuelles de Camso et supportera la croissance anticipée des prochaines années. Le déplacement se fera de manière à maintenir la disponibilité des produits courants de Camso. En plus de déménager ses opérations dans un bâtiment plus grand, Camso planifie l’ajout de machines et d’équipements au cours des prochaines années pour continuer à faire croître la capacité de production des systèmes de chenilles.
[bookmark: _GoBack]Les systèmes de chenilles Camso sont reconnus par les fermiers et les fabricants d’équipement d’origine comme étant les plus performants et les plus fiables. Camso est passé maître dans la production de systèmes de chenilles, allant de leur propre fabrication de chenilles à Emporia, au Kansas, jusqu'à l’assemblage des systèmes à Peosta, et elle est constamment à la recherche de meilleures façons de servir ses clients.
L’Iowa Economic Development Authority a accordé à Camso une aide financière directe afin de soutenir ce déménagement, car il amènera de nouveaux emplois dans la ville de Peosta dans les mois et années à venir. 
