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Camso célèbre l’agrandissement de son usine de fabrication de Peosta avec ses employés, ses partenaires et les dirigeants locaux

Peosta, le 10 octobre 2018 – Camso a tenu une cérémonie d’ouverture officielle le 4 octobre dernier pour inaugurer sa nouvelle usine de fabrication de Peosta, en Iowa. 

Les employés ainsi que leurs familles, des membres de la communauté, des clients, des partenaires et des représentants des médias ont été invités à la cérémonie d’inauguration du nouveau bâtiment, au cours de laquelle a eu lieu la coupe officielle du ruban, une visite guidée exclusive de l’usine et un barbecue. Pendant la visite de l’usine, les participants ont eu la chance de parcourir le bâtiment à la fine pointe de la technologie de 22 297 m2 (240 000 pi2), d’observer de près le processus d'assemblage des systèmes de chenilles et de rencontrer les gens à l’origine des meilleurs produits de train de roulement de l’industrie. 

La nouvelle usine d’assemblage est en service depuis Octobre 2017. Toute la machinerie et les activités existantes ont été transférées de l’ancien emplacement de Peosta en moins de quatre mois, sans incidence sur la livraison des produits pour les clients. « Il s’agit d’un accomplissement dont nous sommes fiers, explique Patrick Fortin, directeur de l’usine de Peosta. Le déménagement a été fait de façon à nous permettre de maintenir la disponibilité de tous les produits courants de Camso, démontrant ainsi notre engagement constant à être le meilleur partenaire possible pour nos clients. »

En déplaçant toutes ses activités dans un bâtiment plus grand de l’autre côté de la rue, Camso a été en mesure d’augmenter sa superficie de fabrication et de stockage de 85 %, et ainsi d’augmenter sa capacité de production. « Pour répondre à la demande croissante de systèmes de chenilles et soutenir la croissance prévue au cours des prochaines années, un déménagement était nécessaire », affirme Patrick Fortin. Grâce à une capacité de production accrue, Camso aura davantage de produits disponibles et sera en meilleure position pour consolider son statut de chef de file sur le marché.

Le déménagement a également mis en valeur l’engagement de Camso à fournir à son équipe un milieu de travail de choix. Les bureaux et la cafétéria ont été construits dans l’esprit de l’identité de la marque Camso, et le personnel chargé des activités d'assemblage peut maintenant travailler au moyen d’une nouvelle chaîne de peinture ainsi que de nouveaux équipements et de machinerie supplémentaires. L’agrandissement de la superficie et la demande croissante pour des systèmes de chenilles génèrent de nouvelles possibilités d’emploi pour la main-d'œuvre locale, et plusieurs postes seront créés dans un avenir rapproché.

Non seulement la cérémonie d’ouverture officielle a-t-elle donné aux participants un aperçu direct et unique de l’usine de Camso et de sa capacité de production, elle a également présenté une preuve tangible de la valeur du travail d’équipe pour l’entreprise. 


À propos de Camso
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché de remplacement grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Patrick Fortin
Directeur de l’usine de Peosta – Agriculture
8650 Enterprise Drive, Peosta, Iowa  52068
Tél. : 563-587-4462    
Patrick.fortin@camso.com 
camso.co
Pour obtenir des renseignements sur l'entreprise :
[bookmark: _GoBack]Derek Bradeen
Directeur exécutif, Marque, marketing et communications à l’échelle mondiale
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co
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