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Zur sofortigen Veröffentlichung


[bookmark: _GoBack]Camso stellt neue Smart-Track-Technologie vor
Magog, Quebec, 28. November – Camso, vormals Camoplast Solideal, präsentierte vor Kurzem auf der Agritechnica, die vom 12.–18. November in Hannover, Deutschland, stattfand, seine neue Smart-Track-Technologie.
Diese geschützte Camso-Technologie (Patent angemeldet) bedeutet einen Riesenschritt vorwärts, was integrierte Raupenkettentechnologie angeht. Mit Hilfe der Smart-Track-Technologie können Landwirte ihre Investition schützen und die Haltbarkeit der Raupenketten verbessern.
„Als führender Entwickler von Raupensystemen wollen wir mit innovativen Produkten, die den aktuellen Entwicklungen bei Landmaschinen Rechnung tragen, neue Maßstäbe in der Branche setzen. Die Marktentwicklung geht in Richtung hoch spezialisierte Anwendungen, größere, schwerere und schnellere Maschinen und mehr Produktivität“, erklärt Martin Lunkenbein, Leiter für Service und Aftermarket-Vertrieb im Bereich Landwirtschaft bei Camso. „Wir haben das größte Angebot an Raupenketten in der Branche und erweitern unsere Produktpalette ständig, um die Anforderungen des Marktes zu erfüllen. Durch die Einführung neuer Technologien wie dieser Smart-Tracks zeigen wir, dass es unser erklärtes Ziel ist, Lösungen zu entwickeln, die landwirtschaftliche Abläufe effizienter und produktiver machen“, meint er weiter. 
Camsos erste Smart-Track-Lösung kommt bald auf den Markt und löst das Problem der Straßenfahrten mit höherer Geschwindigkeit. „Angesichts der höheren Geschwindigkeiten auf der Straße und den weit voneinander entfernt liegenden Feldern sind Landwirte bestrebt, eine möglichst hohe Transporteffizienz zu erreichen. Unsere integrierte Lösung ermöglicht eine optimale Maschinengeschwindigkeit, während gleichzeitig Wärmeentwicklung – die zu vorzeitigen Raupenschäden führen kann – vermieden wird“, so Lunkenbein. Camso bietet bereits die führende Raupenlösung für den Straßeneinsatz an. Die Ketten werden mit den besten Mischungen gefertigt und sorgen für eine optimierte Profillebensdauer. 
Die Technologie von Camso nutzt einen Temperatursensor, der in der Raupenkette integriert ist. Wenn die Kette hohe Temperaturen erreicht, sendet der Sensor ein Signal an den Traktor, die Geschwindigkeit zu senken, um die Kette zu schützen.
Diese intelligente Lösung für den Straßeneinsatz ist die erste von vielen Smart-Track-Anwendungen des Unternehmens und Teil seiner Vision, Landwirte zu unterstützen. 
Für Erstausrüster ist Camso als Anbieter von Raupensystemen die erste Wahl. Das Unternehmen arbeitet eng mit seinen Partnern zusammen, um neue Produkte zu entwickeln. „Wir freuen uns darauf, unsere bestehenden Partnerschaften mit OEMs auszubauen. Ihre Kunden werden zu den Ersten gehören, die von unseren neuen Technologien profitieren“, erklärt Lunkenbein abschließend.

Über Camso (vormals Camoplast Solideal)
 
Camso, „The Road Free Company“, ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Offroad-Reifen, -Rädern, -Gummiketten und -Unterwagensystemen, die in den Branchen Materialumschlag, Bau, Landwirtschaft und Powersport zum Einsatz kommen. Mithilfe von über 7.500 engagierten Mitarbeitern konzentriert das Unternehmen 100 % seiner Arbeit auf den Offroad-Markt, der 11 % des globalen Reifen- und Kettenmarktes ausmacht. Es betreibt hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsstätten in Nord- und Südamerika, Europa und Asien. Camso beliefert führende Erstausrüster (OEM) unter den Namen Camso und Solideal und vertreibt seine Produkte im Ersatzteilmarkt über sein globales Vertriebsnetz. 
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