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Les solutions agricoles de Camso au National Farm Machinery Show

Magog, Québec, 17 février 2020 — Camso a démontré la durabilité, la fiabilité et la performance de sa gamme de produits innovants lors du National Farm Machinery Show à Louisville, Kentucky du 12 au 15 février.
« Camso est le premier choix des fabricants d’équipement d’origine », a expliqué Ryan Anderson, directeur, Ventes du marché de remplacement – Amériques chez Camso. « Nous sommes devenus un leader du marché en développant des produits technologiques pour relever les défis posés par toutes les applications agricoles. »
Près de 900 exposants, dont Camso, ont pris part au National Farm Machinery Show, le plus grand salon agricole intérieur des États-Unis. Cet événement annuel est celui qui présente la gamme la plus complète de produits, d’équipements et de services dans l’industrie agricole. Des professionnels de l’agriculture des quatre coins du monde y affluent afin de trouver de nouvelles façons d’optimiser leurs activités. Cette année, ce sont plus de 300 000 personnes qui se sont rendues au Kentucky Exposition Center.
Au kiosque de Camso, les visiteurs ont pu découvrir une vaste sélection de solutions agricoles, notamment :
· La système de conversion à chenille Camso TTS Haute Vitesse pour semoirs, qui augmente la mobilité dans les champs et réduit la pression au sol, tout en permettant des vitesses sur route allant jusqu’à 32 km/h (20 mi/h), juste à temps pour la saison des semences du printemps.
· Une première dans l’industrie : l’ensemble de conversion pour roues intermédiaires deux pièces de Camso pour Steiger Quadtrac de Case IH. Cet ensemble permet de remplacer les roues intermédiaires en 15 minutes au lieu de deux heures, faisant économiser temps et argent aux agriculteurs, pour une fraction des efforts.
· Une sélection de chenilles, de systèmes de chenilles et de produits remanufacturés à la pointe de l’industrie, tous destinés à minimiser les temps d’arrêt et à maximiser la productivité.
« Les agriculteurs peuvent être assurés, lorsqu’ils achètent un produit Camso, qu’ils obtiennent de la valeur en fonction de leurs applications et besoins particuliers », a expliqué M. Anderson. « Et tout cela, en plus de recevoir un service au premier rang de sa catégorie, fourni par des personnes qui comprennent les réels défis auxquels font face les professionnels de l’agriculture. »
Pour en savoir plus sur le National Farm Machinery Show, visitez le : https://farmmachineryshow.org/

À propos de Camso
Camso est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. L’entreprise exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution.
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