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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung

Camso als Partner-Lieferant und Hall-of-Fame-Lieferant von John Deere anerkannt

Magog, Kanada, 5. Juni – Camso hat für das Jahr 2017 die Anerkennung als Partner-Lieferant erhalten und wurde in die „Supplier Hall of Fame“ des Achieving-Excellence-Programms von John Deere aufgenommen. Der Hall-of-Fame-Status wird vergeben, wenn ein Lieferant in fünf aufeinanderfolgenden Jahren die Anerkennung als Partner-Lieferant erhält. Der Partner-Status ist die oberste Lieferanteneinstufung bei Deere & Company. Camso wurde ausgewählt, um das Engagement des Unternehmens für die Bereitstellung von Produkten und Dienstleistungen von herausragender Qualität sowie die Verpflichtung zu fortlaufender Verbesserung zu würdigen. Mitarbeiter des Unternehmens haben die Auszeichnung am 17. April bei einer feierlichen Zeremonie in Bettendorf im US-Bundesstaat Iowa entgegengenommen.
Camso ist stolzer Lieferant von speziell für die Landwirtschaft ausgelegten Ketten und Kettensystemen für John Deere.
Lieferanten, die am Achieving-Excellence-Programm teilnehmen, werden jährlich in Bezug auf verschiedene Leistungskategorien bewertet, unter anderem in den Bereichen Qualität, Kostenmanagement, Lieferungen, technische Unterstützung und Wellenlänge, was ein Maßstab für die Reaktionsschnelligkeit ist. Die Abteilung Supply Management bei John Deere hat das Programm 1991 erarbeitet, um einen Prozess zur Lieferantenbeurteilung und für Rückmeldungen zu schaffen, der fortlaufende Verbesserungen ermöglicht. 
Über Camso 
 
Camso, „The Road Free Company“, ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Offroad-Reifen, -Rädern, -Gummiketten und -Unterwagensystemen, die in den Branchen Materialumschlag, Bau, Landwirtschaft und Powersport zum Einsatz kommen. Die über 7.500 engagierten Mitarbeitern konzentrieren 100 % ihrer Arbeit auf den Offroad-Markt, der 11 % des globalen Reifen- und Kettenmarktes ausmacht. Es betreibt hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsstätten in Nord- und Südamerika, Europa und Asien. Camso beliefert führende Erstausrüster (OEM) unter den Namen Camso und Solideal und vertreibt seine Produkte im Ersatzteilmarkt über sein globales Vertriebsnetz. 
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