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Communiqué de presse
Pour publication immédiate

Camso est reconnue comme fournisseur partenaire de John Deer et intronisée au « Temple de la renommée »

Magog (Québec), 5 juin – Camso obtient le statut de fournisseur partenaire pour 2017 et est intronisée au « Temple de la renommée » des fournisseurs dans le cadre du programme « Poursuite de l’excellence » de John Deere. Un fournisseur est intronisé au Temple lorsqu’il obtient le statut de fournisseur partenaire pendant cinq années consécutives. Il s’agit-là du statut le plus élevé qu’un fournisseur peut obtenir de Deere & Company. Camso a reçu cette distinction en raison de sa détermination à fournir des produits et des services de qualité exceptionnelle, ainsi que de son engagement en matière d’amélioration continue. Les employés de l’entreprise ont accepté cet honneur lors de cérémonies officielles tenues le 17 avril à Bettendorf en Iowa.
Camso est fière de fournir à John Deere des services relativement aux chenilles et aux systèmes de chenilles agricoles.
Les fournisseurs qui participent au programme « Poursuite de l’excellence » sont évalués chaque année dans plusieurs catégories de rendement clés, notamment la qualité, la gestion des coûts, la livraison, le soutien technique et la longueur d’onde, qui est une mesure de la réactivité. L’équipe de gestion de l’approvisionnement de John Deere a créé le programme en 1991 afin d’établir un processus d’évaluation et de rétroaction visant à encourager l’amélioration continue chez les fournisseurs. 
À propos de Camso
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, lesquels consacrent tous leurs efforts sur ce qui représente 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution. 
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Pour plus de renseignements 
Derek Bradeen, directeur exécutif, marque, communications et marketing mondial
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6 CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co
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