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Camso fait l'acquisition de Southern Industrial Tyres dans le but de renforcer sa position de leader sur le marché britannique des pneus hors route

Magog, Québec, le 2 février 2016 – Camso, auparavant Camoplast Solideal, a fait l'acquisition d'un client de longue date, Southern Industrial Tyres Ltd., dans le but stratégique d'améliorer ses activités de service et de distribution de pneus de manutention au Royaume-Uni.

[bookmark: _GoBack]Située dans le Kent, à une heure du centre-ville de Londres, Southern Industrial Tyres s'est forgée une excellente réputation grâce à son service entièrement autonome pour la vérification des parcs de véhicules, le montage de pneus, le changement de roues professionnel, le remplissage de mousse et l'anticrevaison, ainsi que l'élimination écologique.

« L'arrivée de Southern Industrial Tyres et de son équipe au sein de la famille Camso est une opération importante pour nous. Cela renforce notre réseau de distribution de pneus et notre offre de services au Royaume-Uni », affirme Grégory Fossey, vice-président manutention – Europe, Moyen-Orient et Afrique chez Camso.

Cette acquisition renforce la position de leader de Camso au Royaume-Uni et dote l'entreprise d'offres complémentaires, en accord avec sa vision sur le service en matière de pneus, lui conférant ainsi une meilleure capacité à servir rapidement sa clientèle, déjà bien établie.

« Southern Industrial Tyres offre un service professionnel, dévoué et passionné à ses clients depuis plus de 40 ans. Nous continuerons à nous appuyer sur cette expertise, à laquelle les clients ont été habitués, pour répondre à tous leurs besoins en matière de pneus industriels », conclut M. Fossey.  

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal 
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc ainsi que de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des sports motorisés. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient 100 % de leurs efforts sur ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso agit à titre de fournisseur auprès d’importants fabricants d’équipement d’origine et distribue ses produits dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution. 
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Pour obtenir des renseignements sur les produits au Royaume-Uni :
Chris Heale, gestionnaire, Ventes – Manutention
Vale Business Park, Llandow
Cowbridge, Vale of Glamorgan CF71 7PF
Royaume-Uni 
Tél. : 07792 026 204 
chris.heale@camso.co 
camso.co

Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, Directeur stratégie marketing et communications 
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1-819-869-8019
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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