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Communiqué de presse
Pour publication immédiate

Camso se prépare pour la foire agricole Farm Progress Show 2018

Magog (Québec), le 16 août 2018 – Camso accroît sa gamme de produits avec une nouvelle chenille au Farm Progress Show 2018, qui se déroulera du 28 au 30 août à Boone, en Iowa. 
Camso s’engage à faire progresser l’agriculture et à élaborer des solutions qui aident les agriculteurs à améliorer leur efficacité, à réduire leurs coûts d’exploitation et à accroître leur rendement. 
« Nous possédons l’éventail le plus vaste de l’industrie en matière de chenilles agricoles. Elles sont conçues pour de nombreux types d’équipement et d’applications », mentionne Martin Lunkenbein, directeur exécutif service et ventes marché de remplacement - Agriculture, chez Camso. « Cette année, la nouvelle chenille sera rendue publique au Farm Progress Show. Pour la découvrir, il faut venir nous voir au kiosque no 109 », précise M. Lunkenbein. 

En plus de cette nouvelle chenille, les visiteurs pourront en apprendre davantage au sujet du programme de roues et de chenilles remanufacturées et certifiées de Camso, lancé plus tôt en mars 2018. « En tant que chef de file de l'industrie des chenilles, il est important pour nous d’offrir des solutions aux clients qui souhaitent prolonger la vie de leurs roues et de leurs chenilles usagées », affirme M. Lunkenbein. « Avec notre programme, deux possibilités s’offrent aux clients. Ils peuvent retourner leur produit d’origine à leur concessionnaire local afin qu’il soit remanufacturé par Camso ou acheter un produit remanufacturé et certifié directement de notre inventaire », conclut M. Lunkenbein.
En plus du vaste éventail de chenilles, de roues et de systèmes présenté lors de la foire commerciale, Camso mettra en valeur son système de conversion à chenilles (CTS) haute vitesse pour les moissonneuses-batteuses. Le CTS haute vitesse, doté d’une boîte d’entraînement intégrée, permet aux moissonneuses-batteuses d’atteindre des vitesses sur route semblables à celles équipées de roues. Les visiteurs pourront voir le produit à l'œuvre chaque jour à 11 h au cours d’une démonstration en direct sur le terrain. 

Camso a également établi un partenariat avec Mud Hog pour offrir un système de chenilles monté sur leur système d’essieu arrière. Ensemble, ils feront une démonstration du CTS haute vitesse à l’avant d’une moissonneuse-batteuse John Deere S700 et de la X-track de Mud Hog installée sur un  système de conversion à chenilles de Camso à l’arrière.
 
[bookmark: _GoBack]D’autres produits de Camso seront exposés à divers kiosques de fabricants d’équipement d’origine tout au long de l’événement, comme la nouvelle moissonneuse-batteuse IDEAL d’AGCO, le tracteur 9RX à chenilles étroites de John Deere et les chariots à grains de Kinze. 
Camso se trouvera au kiosque no 109, situé dans le coin nord-ouest de la foire commerciale. Les représentants de l’entreprise seront disponibles pour répondre aux questions et fournir des renseignements. 

À propos de Camso

Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d'importants fabricants d’équipement d’origine ses produits sous les noms Camso et Solideal et les distribue dans le marché de remplacement grâce à son réseau mondial de distribution. 
– 30 –


Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA 
Tél. : 1-819-869-8016
Martin.Lunkenbein@camso.co
camso.co 
Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur exécutif, Marque, Communications et marketing mondial
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6 CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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