Communiqué de presse
Pour publication immédiate

Camso accueille des VIP à l’usine de chenilles remanufacturées à Emporia, au Kansas.

Magog, 26 juin, 2018 – Camso a présenté ses dernières capacités de production et ses installations aux clients, aux dirigeants locaux et aux médias à son usine de produit remanufacturés le 21 juin 2018, à Emporia, au Kansas. 
Pendant cette première d’une journée, Camso a accueilli les invités pour ensuite leur proposer une visite guidée exclusive du site afin d’observer de près le processus de production des roues et des chenilles remanufacturées. Les cadres de l’entreprise et le personnel de l’usine ont donné un aperçu détaillé de ce programme innovant et expliqué aux clients et aux distributeurs les avantages des chenilles et roues agricoles remanufacturées au sein de l’offre de produit de l’entreprise. 
« Les invités ont pu constater le haut niveau de qualité de chaque produit Camso, ainsi que nos processus complets de contrôle de qualité et de test de produits », a déclaré Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture, chez Camso. « En tant que chef de file de l’industrie des chenilles, Camso possède les connaissances et la technologie nécessaires pour assurer que ces produits agricoles soient remanufacturés de la manière la plus efficace possible. » M. Lunkenbein mentionne que ces événements offrent aux partenaires de l’entreprise un regard exclusif sur le niveau d’expertise en développement de produits, les connaissances et la technologie de Camso, en plus de leur fournir la preuve qu’ils bénéficient du meilleur rapport qualité-prix et du meilleur service de soutien aux clients.
« Notre centre d’assistance à la clientèle expérimenté travaille sans relâche pour assurer une expérience sans tracas du début à la fin », a déclaré M. Lunkenbein.
En mars dernier, Camso a lancé son programme de roues et de chenilles remanufacturées et certifiées pour aider les clients à prolonger la vie des roues et des chenilles usagées de leurs machines sur chenilles. Les chenilles Camso sont remanufacturées à partir des carcasses les plus performantes et les plus durables de l’industrie, en utilisant les mêmes matériaux d’origine et en respectant les mêmes normes de qualité de Camso. L’offre de produits remanufacturés comprend des chenilles de tracteurs à entraînement par friction et des roues intermédiaires pour tous les tracteurs.
« C’est une percée dans la façon dont les gens achètent et utilisent les chenilles et les roues : les clients peuvent maintenant envisager de se procurer un produit dont les coûts d’exploitation de sa première vie sont parmi les plus bas tout en considérant les multiples vies qui peuvent être ajoutées après son cycle initial. La carcasse de la chenille et la partie centrale de la roue ont toujours une valeur et peuvent être remanufacturées si elles ne sont pas usées complètement », a expliqué M. Lunkenbein. 
Le programme permet aux clients de retourner leurs roues et chenilles Camso usagées à leur concessionnaire local plutôt que de prendre en charge les problèmes et les coûts pour s’en débarrasser. Les clients peuvent donc acheter un produit remanufacturé et certifié Camso de son inventaire, faire remanufacturer leurs chenilles et roues usagées à l’usine de Camso ou en acheter de nouvelles parmi son offre de produits.
Pour donner plusieurs vies à un produit auquel ils ont toujours fait confiance, les clients peuvent appeler au 1-844-CAMSOAG, envoyer un courriel à Ag.ProductSupport@camso.co ou visiter Camso.co pour obtenir de plus amples renseignements sur le programme de roues et de chenilles remanufacturées et certifiées.

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal

Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution. 
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Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6 CANADA 
Tél. : 1-819-869-8016
Martin.Lunkenbein@Camso.co
camso.co 
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