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Camso présente ses chenilles et ses systèmes de chenilles les plus récents à Farm Progress Show 2017, à Decatur, en Illinois 

Magog (Québec), le 31 août – Camso, auparavant Camoplast Solideal, a présenté ses chenilles et ses systèmes de chenilles les plus récents à Farm Progress Show, qui s’est tenu à Decatur, en Illinois, du 29 au 31 août. 
« Nous sommes très satisfaits de l’édition de cette année, et ce, pour diverses raisons », affirme Martin Lunkenbein, Directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture. « Nous avons dévoilé lors de l’événement notre nouvelle offre de roues et de chenilles remanufacturées; nous avons également mis en valeur le système de conversion à chenilles (CTS) haute vitesse de Camso, en plus de présenter le plus vaste éventail de chenilles de l’industrie, notamment les nouvelles chenilles de la série Camso AG 2500 », ajoute-t-il.
Bientôt disponibles : les roues et les chenilles remanufacturées de Camso
[bookmark: _GoBack]Lors de l’événement, l’équipe Camso a présenté aux visiteurs son nouveau programme de roues et de chenilles remanufacturées et certifiées. « Plus tard cette année, nous lancerons notre programme de roues et de chenilles remanufacturées et certifiées Camso. Nous avons maintenant la possibilité d’offrir plusieurs vies à un produit qui a gagné depuis longtemps la confiance des agriculteurs, ce qui démontre une fois de plus notre engagement à offrir des solutions au plus bas coût d’exploitation », a expliqué M. Lunkenbein. Camso remanufacturera les roues et les chenilles à partir des carcasses Camso, les meilleures et les plus durables de l’industrie, en utilisant les mêmes matériaux d’origine qui composent leurs chenilles neuves et en respectant les mêmes normes de qualité reconnues. « Nous cherchons continuellement à innover au sein de l’industrie. Grâce à ce programme, nous offrirons à nos clients une solution économique, efficace et durable qui leur permettra de prolonger la durée de vie des chenilles et des roues de leur équipement », a ajouté M. Lunkenbein. 
Atteindre des vitesses sur route plus élevées
Le système de conversion à chenilles (CTS) haute vitesse de Camso présenté pour la première fois à Farm Progress Show permet aux moissonneuses-batteuses sur chenilles d’atteindre des vitesses sur route semblables à celles des machines de récolte sur roues. La boîte d’entraînement intégrée procure un rapport d’engrenage approprié afin d’atteindre des vitesses allant jusqu’à 37 km/h, ce qui permet ainsi un déplacement plus rapide d’un champ à l’autre. Les producteurs agricoles ont pu observer de plus près les moissonneuses-batteuses équipées du CTS haute vitesse de Camso tout au long de l’événement lors des démonstrations dans les champs et d’un événement d’essai sur route.
La suspension du châssis et les roues oscillantes à double axe du CTS permettent un contact supérieur des chenilles sur les terrains accidentés, ce qui aide à transmettre la puissance au sol, et améliorent la stabilité de la machine et le placement du cueilleur. Une récolte plus efficace est donc assurée, ainsi qu’une amélioration globale du confort de conduite. De plus, sa surface de contact plus étendue réduit la pression au sol de plus de 70 %. 
Cette innovation exclusive de Camso est présentement disponible pour les moissonneuses-batteuses des séries STS et S de John Deere.
Les chenilles de la série AG 2500 offrent une performance concurrentielle à moindre coût
Plus tôt cette année, Camso a lancé ses toutes nouvelles chenilles de la série AG 2500 pour les applications agricoles standards, offertes à un prix concurrentiel. Fabriquées selon les mêmes processus et normes de qualité élevées de Camso, les chenilles AG 2500 mettent de l’avant la technologie exclusive de vulcanisation, qui garantit une durabilité et un rendement élevé. Les chenilles Camso AG 2500 sont conçues pour offrir une performance équivalente à celle des chenilles en caoutchouc des concurrents, mais à prix moindre. « Grâce à des économies moyennes de 15 % par heure d’exploitation, nous offrons des chenilles qui présentent le rendement éprouvé de Camso pour un prix moins élevé », a expliqué M. Lunkenbein. Les nouvelles chenilles sont offertes pour tous les tracteurs à transmission par friction, y compris les tracteurs 8RT et 9RT de John Deere ainsi que les plateformes MT700 et MT800 d’AGCO.  
À la racine du profit

À l’occasion de la foire commerciale, les experts en ingénierie et en agronomie ont présenté les données agronomiques les plus récentes tirées du programme « À la racine du profit ». Camso utilise les données actuelles de ce programme pour améliorer ses produits afin de minimiser le compactage au sol et d’augmenter le rendement potentiel. 

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal

Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Martin Lunkenbein, Directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA 
Tél. : 1-819-869-8016
Martin.Lunkenbein@camso.co
camso.co 
Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co
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