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Communiqué de presse
Pour publication immédiate

Camso inaugurera une nouvelle usine de fabrication de chenilles et systèmes de chenilles à Junction City (Kansas)

Magog, le 20 juin 2018 – En janvier 2020, Camso inaugurera une nouvelle usine de fabrication de chenilles à Junction City au Kansas, afin d’être en mesure de répondre à la demande croissante de chenilles et de systèmes de chenilles de ses unités d’affaires Agriculture et Construction.

Avec cette usine de 12 914 mètres carrés (139 000 pieds carrés), Camso élargit ses capacités de fabrication en Amérique du Nord. « Camso se dote des moyens nécessaires pour répondre à la demande croissante de ses chenilles agricoles et de construction », explique Hugues Lajoie, vice-président et directeur général – Agriculture chez Camso. 

Les consommateurs continuent d'apprécier les avantages des chenilles dans de nombreuses applications. Grâce à l‘augmentation de ses capacités de production, Camso pourra augmenter les quantités réelles de ses stocks et être en mesure de répondre à la demande tout en diminuant les délais de livraison.  

Junction City est un emplacement stratégique pour Camso en raison de sa proximité avec son usine de fabrication existante d'Emporia au Kansas. « Ce nouvel emplacement permettra une collaboration étroite entre les deux usines pour produire et livrer des produits de qualité à nos clients. De plus, il permettra l'accès à une main-d'œuvre locale talentueuse. Camso sera en mesure ainsi d’ajouter 35 personnes à son équipe », affirme Hugues Lajoie. 

[bookmark: _GoBack]La fiabilité des chenilles et des systèmes de chenilles de Camso est reconnue par les fabricants d’équipement d’origine et le marché des pièces de rechange. La création de cette usine consolidera le leadership de Camso dans l’industrie tout en confirmant son engagement continu à être le meilleur partenaire pour ses clients.
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À propos de Camso
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur l'entreprise :
Derek Bradeen, directeur exécutif, Marque, Communications et marketing mondial
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1 819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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