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Camso augmente les prix de ses produits destinés aux industries de la construction et de la manutention  
Magog (Québec), le xx février 2017 – Camso, auparavant Camoplast Solideal, annonce une augmentation moyenne des prix de  8 %, en vigueur à compter du 1er avril, pour l'ensemble de ses produits destinés aux industries de la manutention et de la construction en raison de la hausse des coûts des matières premières.

Cette augmentation touchera l'ensemble des clients du marché de remplacement, et variera en fonction de la gamme de produits et des régions.

« Les prix des matières premières ont considérablement augmenté et de nouvelles hausses sont à prévoir, affirme Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales chez Camso. Face à cette réalité, nous nous voyons dans l'obligation de répercuter cette hausse sur le prix de nos produits », conclut-il.  

[bookmark: _GoBack]Malgré cette augmentation, Camso demeure déterminé à offrir les produits les plus performants et les plus concurrentiels, qui répondent aux besoins en mobilité uniques des secteurs de la construction et de la manutention. L'entreprise continuera de servir au mieux ses concessionnaires et ses distributeurs en leur permettant d'offrir à leurs clients le bon pneu pour la bonne application. 


À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc ainsi que de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur l'entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : +1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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