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Camso présente son Programme de protection contre les crevaisons au Royaume-Uni 

[bookmark: _GoBack]Magog (Québec), le 5 juin 2018 – Camso, par l’intermédiaire des opérations de service de sa division Solideal service mobile en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique met sur le marché un Programme de protection contre les crevaisons des pneumatiques afin d’éliminer les crevaisons tout en offrant un temps de service maximal à ses clients. 
« De nos jours, l’efficacité et le contrôle des coûts sont les priorités des équipes de gestion de parc. Le temps d'arrêt de l’équipement découlant d’une crevaison qui survient sur tout type de pneumatique n’est pas planifié et coûte cher », indique Steve Ridley, directeur, Ventes et opérations pour le Royaume Uni pour les opérations de service de Camso. « Ces coûts découlent de l’obligation d’acheter des pneus de remplacement et de la perte de productivité entraînée lorsque les camions ne fonctionnent pas », ajoute-t-il.
Solideal service mobile offre des solutions qui permettent d’éviter les temps d’arrêt et de réduire les coûts opérationnels grâce à son Programme de protection contre les crevaisons. Conçues pour les milieux de travail les plus rudes où les véhicules sont utilisés dans les secteurs de la construction, du recyclage, de l’aciérie, de l’assistance aéroportuaire , de l’agriculture et dans des applications spécifiques aux équipements de location, les deux solutions de remplissage offertes par les opérations de service remplacent l’air de tout pneumatique par un polymère qui offre un niveau élevé d'amortissement de chocs pour fournir la solution anti-crevaison la plus fiable et la plus efficace, tout en permettant d’améliorer le rendement et la sécurité. Les solutions sont les suivantes : 
· Solideal Nature : Il s’agit d’un choix économique et écologique offrant un remplissage à base d’huile recyclée qui permet de garder des millions de livres de remplissage usagé hors des sites d’enfouissement chaque année. 
· Solideal Pure : Il s’agit d’une solution de remplissage de qualité supérieure où l’on utilise du remplissage pur, neuf et sous forme liquide pour maximiser la traction, le confort et la longévité de la bande de roulement, ce qui donne lieu à une augmentation de la valeur. 
Solideal service mobile est conforme aux normes ISO 9001 de NQA où des techniciens expérimentés œuvrent en respectant des normes élevées de sécurité afin d’offrir des solutions de service complet et personnalisé pour pneus de chariot élévateur au meilleur taux horaire. En plus du remplissage de pneumatiques, Solideal service mobile offre des examens et des recommandations de produits propres aux applications, des services de changement de roues et une analyse approfondie du parc. Grâce à sa zone nationale de desserte au Royaume-Uni, Solideal service mobile est très présent dans l’industrie à l’échelle régionale et nationale, et propose des solutions de service mobile sans pareil à ses clients. La spécialisation de Solideal service mobile permettra d'améliorer les niveaux de rendement, ce qui ajoutera de la valeur pour nos concessionnaires et nos clients. Nos clients disposent d’un accès immédiat à nos spécialistes des produits en composant le numéro direct relatif au remplissage : 01785 283330, option 2.
À propos de Camso
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, lesquels consacrent tous leurs efforts sur ce qui représente 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d'importants fabricants d’équipement d’origine ses produits sous les noms Camso et Solideal et les distribue dans le marché de remplacement grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur les produits et les services :
Steve Ridley, directeur, Ventes et opérations pour le Royaume Uni
Camso UK Limited, Unit 35 A, Vale Business Park, Llandow, Cowbridge, Vale of Glamorgan CF71 7PF
Téléphone : 07788 202521
steve.ridley@solideal.com 
www.solideal.com   

Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur exécutif, Marque, Communications et marketing mondial
2633, rue MacPherson
Magog (Québec) J1X 0E6 CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co
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