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Camso lance la Hurricane 175, une chenille de motoneige cross-country de nouvelle génération
 
Magog (QC), le 15 août 2018. – Camso pense déjà à l’hiver et lance la nouvelle chenille Hurricane 175 et deux autres chenilles de motoneige qui permettront aux conducteurs de repousser les limites de leur performance.

La chenille de nouvelle génération Hurricane 175
Inspirée par la géométrie des profils des chenilles de montagne, la chenille Hurricane 175 offre un équilibre parfait entre la technologie utilisée pour la neige profonde et l'adrénaline que procure une adhérence exceptionnelle. Sa conception de profil de 4,44 cm (1,75 po) réduit les vibrations tout en assurant le transfert de puissance maximale au sol, sur sentier et hors sentier. Le positionnement optimisé des profils extérieurs améliore la traction en neige profonde et assure une durabilité maximale dans toutes les conditions de conduite. « Cette chenille cross-country de nouvelle génération est conçue pour les conducteurs de motoneige qui souhaitent maximiser le potentiel pour partir à l’aventure, accéder aux vastes étendues », explique Bruce Dashnaw, directeur exécutif, Ventes et Marketing – Produits récréatifs chez Camso. 
La nouvelle ICE Storm 150
[bookmark: _GoBack]Afin de répondre à la demande des clients pour une chenille de sentiers de haute performance cramponnée en usine, Camso a conçu la chenille ICE Storm 150 en s’inspirant du succès de la Storm 150, lancée l’année dernière. Avec ses crampons installés en usine, la chenille ICE Storm 150 assure une maîtrise parfaite dans toutes les conditions, tant sur la glace que sur la neige compactée ou les sentiers damés. Elle offre la même conception unique de profils à deux hauteurs que la Storm 150, tant appréciée de tous les motoneigistes de sentier : des profils centraux en forme de coupelle de 3,8 cm (1,5 po) qui procurent une flottaison optimale en neige profonde et une accélération sans pareille dans les sentiers compactés, ainsi que des profils extérieurs de 3,2 cm (1,25 po) qui assurent facilement la puissance nécessaire pour prendre les virages serrés sans compromettre la maîtrise de la motoneige. Quelles que soient les conditions, la chenille ICE Storm 150 procure la précision et la maîtrise pour une accélération foudroyante.

La nouvelle Conquer 260
Conçue pour les conducteurs qui aiment la neige profonde, la chenille Conquer 260 utilise un composé de caoutchouc plus souple pour une meilleure performance. Sa conception du profil de 6,6 cm (2,6 po) assure aisément la puissance nécessaire dans la neige profonde. Cette chenille légère augmente la puissance disponible de la machine, ce qui diminue l’accélération requise de 20 % dans les virages et de 25 % dans les pentes latérales.

« Que vous utilisiez votre motoneige pour le loisir ou que vous soyez un amateur de course, que vous préfériez les sentiers damés ou explorer l’arrière-pays, les chenilles de Camso vous procurent un moyen abordable de prolonger la durée de vie de votre motoneige – et le plaisir qu’elle vous procure, conclut Bruce Dashnaw. Nous cherchons toujours des moyens de permettre à nos clients de tirer le meilleur parti de leurs aventures en motoneige. C'est justement le mandat que remplissent ces trois nouvelles chenilles. »

Les enthousiastes de la motoneige pourront avoir un premier aperçu de la gamme de chenilles 2019 de Camso lors de Hay Days, le plus important événement annuel au monde pour les motoneiges et les VTT, qui se tiendra à North Branch, au Minnesota, les 8 et 9 septembre. Des spécialistes seront sur place pour expliquer les caractéristiques et les avantages de ces nouvelles chenilles novatrices au kiosque de Camso, numéro AD0­AD1.

À propos de Camso
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso agit à titre de fournisseur auprès d’importants fabricants d'équipement d'origine et distribue ses produits dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau de distribution mondial. 
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Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Bruce Dashnaw, directeur exécutif, Ventes et Marketing – Produits récréatifs
1 Martina Circle
Plattsburgh, NY 12901 États-Unis
Tél. : +1-518-562-4418 
bruce.dashnaw@camso.co
camso.co
Pour obtenir des renseignements sur l'entreprise :
Derek Bradeen, directeur exécutif, Marque, Communications et marketing mondial
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co
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