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Nouveautés de Camso pour le marché agricole en 2018

[bookmark: _GoBack]Magog, QC, le 19 février – Camso a publié des détails sur son nouveau programme de roues et de chenilles remanufacturées certifiées et sur sa nouvelle technologie exclusive de chenilles intelligentes lors du récent National Farm Machinery Show, qui a eu lieu du 14 au 17 février à Louisville, au Kentucky. 
Lors du salon, Camso a donné quelques précisions sur le nouveau programme de roues et de chenilles remanufacturées certifiées de l’entreprise qui débutera dès le 16 mars 2018. « Nous donnons une nouvelle vie à un produit qui a gagné depuis longtemps la confiance des agriculteurs, ce qui démontre une fois de plus notre engagement à offrir des solutions au plus bas coût d’exploitation », déclare Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture chez Camso. Le lancement suit un programme pilote annoncé en août dernier dans lequel l’équipe de développement de produits a évalué et surveillé la performance des produits sur le terrain. Les roues et chenilles remanufacturées pour les applications agricoles générales, ainsi que le service, seront disponibles grâce au réseau de distribution de Camso en Amérique du Nord.

Lors du salon, et pour la première fois en Amérique du Nord, Camso a également dévoilé sa nouvelle technologie exclusive de chenilles intelligentes conçues pour aider les agriculteurs à accéder aux champs plus rapidement, tout en réduisant les coûts d’exploitation et en améliorant la durabilité des chenilles. Cette technologie Camso (brevet en instance) représente un pas en avant important dans le domaine de la technologie des chenilles intégrées. La vision de l’entreprise est de soutenir les agriculteurs par des innovations qui procurent une valeur ajoutée à leurs activités. La première application de la technologie des chenilles intelligentes de Camso permettra des déplacements sur route plus rapide. « Nos solutions intégrées permettent une vitesse optimale de la machine tout en évitant une accumulation de chaleur qui pourrait user prématurément la chenille », affirme M. Lunkenbein. 
Camso a aussi présenté son plus récent CTS haute vitesse qui permet aux machines de récolte sur chenilles d’accéder aux champs plus rapidement que jamais. Le CTS haute vitesse est le premier système de chenilles 100 % « prêt-à-monter » pour les moissonneuses-batteuses doté d’une boîte d’entraînement intégrée permettant d’atteindre des vitesses sur route allant jusqu’à 37 km/h (23 mi/h).
En tant que leader en matière de développement de chenilles et de systèmes de chenilles, Camso s’engage à redéfinir les normes de l’industrie et à concevoir des produits afin de répondre à l’évolution des machines agricoles. « De la préparation du terrain à la plantation, puis de la récolte à la livraison, nos produits optimisent chaque étape de l’exploitation agricole », explique M. Lunkenbein. Le lancement de nouveaux produits et de nouvelles technologies démontre notre engagement continu envers l’élaboration de solutions qui permettent d’améliorer les exploitations agricoles, tant du côté de l’efficacité et de la productivité que de la réduction des coûts d’exploitation. » 
Visitez Camso.co pour obtenir plus de détails.

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal

Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc ainsi que de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché de remplacement grâce à son réseau mondial de distribution. 
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Pour obtenir des renseignements sur les produits :
Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Service et ventes du marché de remplacement – Agriculture
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA 
Tél. : 1-819-869-8016
martin.lunkenbein@camso.co
camso.co 
Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : 1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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