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PRESSEMITTEILUNG
Zur sofortigen Veröffentlichung

LogiMAT 2017: Camso stellt neue Solideal RES Reifenserie für Gabelstapler vor

Magog, Québec, 10. März 2017 – Camso, vormals Camoplast Solideal, präsentiert seine neue Solideal-Reifenserie für Gabelstapler vom 14. bis 16. März auf der LogiMAT in Stuttgart. 

Die neue Solideal RES Serie umfasst drei hochentwickelte Super-Elastik-Reifen – den Solideal RES 660 Xtreme, den Solideal RES 550 Magnum und den Solideal RES 330. Die von Camso gefertigten, robusten Reifen dieser Serie stehen für herausragende Leistung zur Bewältigung aller Herausforderungen im Materialumschlag und sind für die unterschiedlichen Einsatzintensitäten von Gabelstaplern ausgelegt. Egal ob in Häfen, in der Schwerindustrie, bei Speditionen oder anderen Einsatzbereichen, die neue Solideal RES Serie bietet für jede Einsatzintensität die Lösung mit den niedrigsten Betriebskosten.

„Wir wissen, wie wichtig Flotteneffizienz und niedrige Betriebskosten sind“, erklärte Erick Bellefleur, Produktlinienleiter für Materialumschlag bei Camso. „Die neuen Reifen unserer branchenführenden Solideal RES Serie bieten maximale Lebensdauer, sodass Flottenmanager ihre Investition optimieren und Betriebskosten senken können.“ 

Solideal RES Reifen wurden für unterschiedliche Einsatzintensitäten von Gabelstaplern entwickelt, denn Camso ist davon überzeugt, dass optimale Produktivität nur durch den richtigen Reifen für die jeweilige Anwendung gewährleistet wird. 

· Die Solideal RES 660 Xtreme Serie ist speziell für hochintensive Anwendungen mit langen Wegstrecken, schweren Lasten und minimalen Stillstandszeiten ausgelegt. Reifen dieser Serie zeichnen sich durch eine breite Lauffläche für erhöhte Seitenstabilität unter Last und eine kühl laufende Gummimischung für geringen Energieverbrauch aus. Ein durchgängiger Mittelsteg minimiert zudem Vibrationen, und reduziert die Wärmeentwicklung. 

· Die Reifen der Solideal RES 550 Magnum Serie sind optimal für Anwendungen mit mittlerer Intensität geeignet. Dank ihres breiten Profils und einer flachen Aufstandsfläche bieten sie mehr Stabilität und Grip. Große Profilblöcke und tiefe Stollen maximieren zudem die Traktion auf unebenen Böden, und kühl laufende Gummimischungen sorgen für einen geringen Energieverbrauch.

· Der Solideal RES 330 wurde für Anwendungen mit geringer Intensität entwickelt. Sein aggressives, tiefes Profildesign liefert hervorragende Traktion und Stabilität. Die ausgewogene Gummimischung des Reifens sorgt für niedrigste Betriebskosten. 

„Mit der Solideal RES Serie stärkt Camso seine Position als Branchenführer bei Reifenlösungen für den Materialumschlag und bleibt auch weiterhin erste Wahl für OEM-Partner weltweit“, so Bellefleur weiter. 

Weitere Informationen zu den Produkten von Camso erhalten Sie in Halle 8, Stand 8C66. 

Über Camso (vormals Camoplast Solideal)
Camso, „The Road Free Company“, ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Offroad-Reifen, -Rädern, -Gummiketten und ‑Unterwagensystemen, die in den Branchen Materialumschlag, Bau, Landwirtschaft und Powersport zum Einsatz kommen. Mithilfe von über 7.500 engagierten Mitarbeitern konzentriert das Unternehmen 100 % seiner Arbeit auf den Offroad-Markt, der 11 % des globalen Reifen- und Kettenmarktes ausmacht. Es betreibt hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsstätten in Nord- und Südamerika, Europa und Asien. Camso beliefert führende Erstausrüster (OEM) unter den Namen Camso und Solideal und vertreibt seine Produkte im Ersatzteilmarkt über sein globales Vertriebsnetz.




Anfragen zu Produkten:
Erick Bellefleur, Product Line Executive Director – Materialumschlag
3701 Arco Corporate Dr, suite 325
Charlotte, NC, 28273 
Tel.: +1 704 374 9700  
erick.bellefleur@camso.co
camso.co

Anfragen zum Unternehmen:
Derek Bradeen, Global Director, Marke und Kommunikation
2633 Macpherson Street
Magog, Québec J1X 0E6 KANADA
Tel.: +1 819 869 8019
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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