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Communiqué de presse 
Pour diffusion immédiate


Camso et Agro Máquinas font équipe pour mettre sur le marché brésilien les systèmes de conversion à chenilles pour moissonneuse-batteuse. 

Magog, Québec, 21 avril 2016 – Camso, auparavant Camoplast Solideal, établit un partenariat avec Agro Máquinas pour la fabrication des systèmes de conversion à chenilles (CTS) de Camso destinés au marché brésilien.  

En tant que cinquième exportateur de produits agricoles dans le monde et doté d'un nombre appréciable d’équipements agricoles à moteurs très puissants, le Brésil représente un important marché pour Camso. « Pour nous, il s'agit d'une initiative logique. Le marché a du potentiel, et nous croyons que notre système de conversion à chenilles est une solution parfaite pour les agriculteurs cherchant à optimiser l'efficacité et la qualité générales du travail d'une moissonneuse-batteuse », déclare Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Ligne de produits systèmes – Agriculture chez Camso. « Nos clients OEM pensent aussi à s'installer dans cette région. Nous voulons nous assurer que nous pouvons satisfaire leurs besoins en matière de développement de chenilles et de systèmes de chenilles au Brésil », ajoute Martin Lunkenbein. 

Agro Máquinas est le partenaire idéal pour aider Camso à accroître ses opérations de fabrication de produits agricoles. Comptant 35 ans d'activité, l’entreprise possède de longs antécédents dans la région et elle a acquis une précieuse connaissance de l'industrie. Elle dispose des ressources et des équipes lui permettant de se procurer les pièces et de fabriquer le système sur place, tout en faisant la promotion du produit à travers un réseau de concessionnaires et de distributeurs déjà établi. Les systèmes de conversion à chenilles seront prêts pour la récolte 2016 au Brésil. 

« Le temps pluvieux joue un rôle important dans la capacité des producteurs à accéder aux champs pour récolter leurs cultures quand elles sont prêtes. Le CTS est une solution nécessitant un faible entretien, qui offre plus de traction et une surface de contact au sol plus étendue qu'un système à pneus jumelés. Parmi les bénéfices se trouvent une réduction de la pression au sol pouvant aller jusqu'à 60 %, une diminution des dommages aux champs et, finalement, une meilleure récolte. Nous sommes très heureux de faire équipe avec Agro Máquinas afin de mettre cette solution sur le marché », conclut Martin Lunkenbein. 

[bookmark: _GoBack]Pour promouvoir ce nouveau partenariat, Camso et Agro Máquinas seront présentes,à la foire commerciale Agrishow du 25 au 29 avril à Ribeirão Preto, près de São Paulo, au kiosque E9d1,. Des ingénieurs de Camso seront présents au kiosque pour répondre aux questions. L’exposition du produit permettra également aux visiteurs et aux concessionnaires d’acquérir des connaissances de première main concernant les caractéristiques et les bénéfices du système de conversion à chenilles de Camso pour moissonneuse-batteuse. 
 

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc ainsi que de systèmes de trains roulants destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine ses produits sous les noms Camso et Solideal et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution. 
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Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Martin Lunkenbein, directeur exécutif, Ligne de produits systèmes – Agriculture 
2675, rue MacPherson 
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA 
Tél. : +1 819 869-8016 
martin.lunkenbein@camso.co 
camso.co


Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : +1 819 869-8019 
derek.bradeen@camso.co
camso.co
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