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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate  
Camso présente ses nouveaux pneus Solideal RES pour chariot élévateur au salon LogiMAT 2017
Magog, Québec, 10 mars 2017 – Camso, auparavant Camoplast Solideal, présentera sa nouvelle gamme de pneus Solideal pour chariot élévateur à la foire commerciale LogiMAT à Stuttgart en Allemagne, qui se tiendra du 14 au 16 mars. 
Cette nouvelle gamme de pneus Solideal RES est composée de trois pneus pour chariot élévateur : le Solideal RES 660 « Série Xtreme », le Solideal RES 550  « Série Magnum » et le Solideal RES 330. Ces pneus pleins souples, fabriqués par Camso, sont conçus pour offrir un rendement supérieur, dans toutes les applications de manutention et pour toutes les intensités d’utilisation de chariots élévateurs. Du port martime à l’aéroport ou pour tout autre type d’utilisation, la nouvelle gamme de pneus Solideal RES offre la solution au plus bas coût d’exploitation, peu importe l’intensité de l’application.
« Nous comprenons l’importance d’avoir un parc efficace et peu coûteux à exploiter, explique Erick Bellefleur, directeur exécutif, Ligne de produits – Manutention chez Camso. Notre nouvelle gamme de pneus Solideal RES se démarque du reste de l'industrie et offre une durée de vie maximale afin de permettre aux gestionnaires de parcs d’optimiser leur investissement. » 
Camso a conçu les pneus Solideal RES pour des niveaux d'intensité d’utilisation variés, car elle est persuadée que ses clients ont besoin, pour assurer la productivité, d'un pneu qui correspond à son application. 

· Le pneu Solideal RES 660 « Série Xtreme » a été spécialement conçu pour des utilisations à intensité élevée incluant de longues distances, des soulèvements de charges lourdes et des périodes d’inactivité minimales. Son profil élargi accroît la stabilité dans les virages et ses composés de caoutchouc résistant à la chaleur offre une faible consommation d’énergie. Son crampon central continu réduit les vibrations et l’accumulation de chaleur. 
· Le pneu Solideal RES 550 « Série Magnum » est le choix idéal pour des applications de moyenne intensité. Son profil élargi et son empreinte plate accroissent la stabilité et l'adhérence. Son profil élargi et ses crampons profonds améliorent la traction sur les surfaces accidentées et ses composés de caoutchouc résistant à la chaleur maintien une faible consommation d’énergie.
· Le pneu Solideal RES 330 est conçu pour les applications de faible intensité. Son profil dynamique et profond assure une traction et une stabilité hors du commun. ¸Ses composés de caoutchouc offrent le plus bas coût d’exploitation. 
« Grâce aux pneus Solideal RES, Camso continue à renforcer sa position de chef de file en matière de pneus de manutention et demeure le fournisseur de premier choix des fabricants d'équipement d'origine partout dans le monde, conclut M. Bellefleur. » 
Pour en savoir davantage sur les produits Camso, rendez-vous au kiosque 8C66, salle 8. 
À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal
Camso, l'entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l'agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués qui déploient tous leurs efforts pour ce qui constitue 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso fournit à d’importants fabricants d’équipement d’origine (OEM) ses produits sous les noms Camso et Solideal, et les distribue dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution.
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Pour obtenir des renseignements sur les produits :
Érick Bellefleur, directeur exécutif, Ligne de produits – Manutention
3701 Arco Corporate Drive, bureau 325
Charlotte, NC, 28273 
No de téléphone : 704-374-9700  
erick.bellefleur@camso.co
camso.co
Pour obtenir des renseignements sur l'entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue Macpherson
Magog (Québec)  J1X 0E6 CANADA
No de téléphone : +1 819-869-8019
derek.bradeen@camso.co
camso.co
