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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung

Camso führt eine neue Serie nicht kreidender Bandagenreifen für Anwendungen in Innenräumen und für Mietflotten ein

[bookmark: _GoBack]Magog, 20. November 2019 – Camso präsentiert mit dem Solideal PON 555 NM und dem PON 550 NM von Camso zwei neue nicht kreidende Erweiterungen der Serie Solideal PON. Diese neuen, verbesserten nicht kreidenden Bandagenreifen bieten eine höhere Energieeffizienz und ein besseres Wärmeverhalten. 

Beide Reifen wurden für die steigenden Anforderungen in Innenräumen und Mietflotten mit mittlerer Nutzungsintensität entwickelt. Sie bieten den Kunden eine nicht kreidende Lösung mit branchenführender Lebensdauer. In modernen Unternehmen sollen Reifenspuren und schwarzer Gummistaub auf Böden und Waren vermieden werden.  
Immer mehr Branchen erlassen Vorschriften, die die Verwendung nicht kreidender Reifen verlangen, wobei jedoch keine Abstriche bei Lebensdauer oder Leistung akzeptiert werden.

„Heute werden immer mehr Anwendungen nach innen verlegt, und sauberere Arbeitsumgebungen werden vorausgesetzt. Das bedeutet, dass ca. 30 % aller Gabelstapleranwendungen nicht kreidende Reifen verlangen“, so Thierry Miche, Product Line Executive Director – Material Handling bei Camso. „Wenn man bedenkt, dass immer mehr Anwendungen gemietet werden und der Trend in Richtung elektrische Gabelstapler geht, überrascht es nicht, dass die Nachfrage nach leistungsstarken nicht kreidenden Lösungen steigt. Als Branchenführer wollen wir Lösungen bieten, die den neuen Anforderungen von Anfang an gerecht werden.“ 

Eine nicht kreidende Lösung, die energieeffizient ist und die Wärmeentwicklung verringert, ohne Abstriche bei der Leistung

Der geringere Rollwiderstand der nicht kreidenden Lösung Solideal PON erhöht die Energieeffizienz. Das ist wichtig, um den Kraftstoffverbrauch und die Batteriebelastung zu minimieren.“ Außerdem verringert der in der nicht kreidenden Spezialmischung verwendete verbesserte Gummi Ausbrüche und Schnittverletzungen, während die einzigartige zweilagige Konstruktion die Wärmeentwicklung drosselt. Das laufend verbesserte Wärmeverhalten wirkt dem Reifenausfall entgegen und eliminiert Stillstandszeiten von Gabelstaplern. 

Die neuen Reifenerweiterungen der PON-Serie sind:
· Solideal PON 555 NM: Dieser profillose Reifen sorgt für eine saubere Arbeitsumgebung, einen geringen Rollwiderstand und ein verbessertes Wärmeverhalten. Er wurde speziell entwickelt für eine maximale Lebensdauer bei Einsätzen mittlerer Intensität, die nicht kreidende Bandagen-Reifen erfordern.

· Solideal PON 550 NM: Dieser Profilreifen bietet alle Merkmale und Vorteile des PON 555 NM mit einem breiten Profil und einer flachen Aufstandsfläche für mehr Stabilität und Grip. Das unternehmenseigene Profildesign bietet seit über 25 Jahren bewährte Verlässlichkeit.

Serie Solideal PON: eine komplette Bandagenreifenserie für Gabelstapler

Diese neuen, nicht kreidenden Gabelstaplerreifen erweitern die Bandagenreifenlinie von Camso, die in standardschwarzer, nicht kreidender Ausführung erhältlich ist, und die patentierte, nicht kreidende Antistatik-Technologie von Camso, die für eine maximale Lebensdauer aller Bandagenreifenanwendungen jeder Nutzungsintensität sorgt.
Weitere Informationen finden Sie auf der Website von Camso.

Über Camso
Camso, „The Road Free Company“, ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Offroad-Reifen, -Rädern, -Gummiketten und -Unterwagensystemen, die in den Branchen Materialumschlag, Bau, Landwirtschaft und Powersport zum Einsatz kommen. Die über 7.500 engagierten Mitarbeitern konzentrieren 100 % ihrer Arbeit auf den Offroad-Markt, der 11 % des globalen Reifen- und Kettenmarktes ausmacht. Es betreibt hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsstätten in Nord- und Südamerika, Europa und Asien. Camso beliefert führende Erstausrüster (OEM) unter den Namen Camso und Solideal und vertreibt seine Produkte im Ersatzteilmarkt über sein globales Vertriebsnetz.
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