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Пресс-релиз
Для немедленного распространения


Мировая премьера на выставке Agritechnica: новая конверсионная гусеничная система Camso Halftrack для тракторов серии 110-165 HP. 

Мейгог, Квебек, 18 ноября 2019 г. — Компания Camso представила свои новейшие конверсионные гусеничные системы (КГС) в новом сегменте тракторной техники на состоявшейся в этом году выставке Agritechnica в Ганновере, Германия.
НОВАЯ КГС Camso Halftrack: Простой монтаж, управление без усилий — победа без напряжения 
Представляем первую в нашей отрасли по-настоящему доступную 100% съемную полугусеничную конструкцию с болтовым креплением. Это достижение означает, что наконец-то стоимость перехода тракторов 110-165 HP на гусеницы стала разумной с финансовой точки зрения. Оборудование обеспечивает улучшенные характеристики сцепления с меньшим уплотнением почвы, сочетающимися с большей устойчивостью на поворотах и скоростью движения, свойственной колесному трактору. Новая КГС Camso Halftrack позволяет фермерам осуществлять работы на поле в любое время года.
«Простота системы, быстрота ее сборки и демонтажа с помощью нашего болтового крепления означает, что ваш трактор останется пригоден для самых разнообразных работ, необходимых на вашей ферме в течение года, — отмечает Крис ДеБоэ, менеджер по линейке продукции подразделения «Гусеничные системы — Сельское хозяйство» в компании Camso. — В сочетании с минимальным временем простоя и оптимизацией производительности на современном высококонкурентном рынке сельскохозяйственной продукции и услуг все эти факторы являются ключевыми для фермеров».
Компания Camso также представила широкий ассортимент продукции, предназначенной для достижения максимальной производительности, например КГС High Speed: это 100% съемная система с болтовым креплением, сохраняющая характеристики сцепления с поверхностью и проходимости, свойственные гусеницам, но позволяющая осуществлять движение на скорости до 40 км/ч аналогично колесному комбайну. В результате сокращается время, необходимое для перемещения техники и можно выделить больше времени для производственной деятельности в поле, для выполнения всех необходимых работ. Эта гусеничная система с недавнего времени стала доступной для большего числа моделей комбайнов в Европе.
«Наша цель — оставаться партнером фермеров в вопросах защиты почвы и повышения урожайности. Широкий ассортимент нашей продукции обеспечивает более низкие эксплуатационные затраты, сводя к минимуму продолжительность технического обслуживания и одновременно обеспечивая максимальную урожайность на гектар», — подытоживает ДеБоэ.

Компании Camso и Michelin объединились, чтобы представить решения по защите почвы на выставке Agritechnica
Компании Camso и Michelin провели совместную работу, чтобы представить новейшие разработки в области шин для сельскохозяйственной техники, резиновых гусениц, гусеничных систем и колес. Впервые продуктовые линейки компаний Camso и Michelin объединились в одном выставочном пространстве, с тех пор как оба отраслевых лидера объединили свои силы в 2018 году. Обладая взаимодополняющими характеристиками, компании Camso и Michelin стремятся достичь общей цели — предложить наилучший в отрасли ассортимент шин, гусениц и гусеничных систем на рынке внедорожного транспорта.
Общие ценности
«Нас объединяют общие ценности, культура, способность к инновациям и желание постоянно совершенствоваться, — сообщает Юг Лажуа, вице-президент и генеральный директор (направление — сельское хозяйство). — Компания Camso является мировым лидером в области производства гусениц и систем ходовой части, в то время как Michelin лидирует в технологиях производства пневматических радиальных шин. Объединяя наши усилия, мы создаем преимущества, благотворно сказывающиеся на деятельности фермеров и состоянии обрабатываемых земель».
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О компании Camso
Camso, компания без границ, является мировым лидером в области проектирования, производства и распространения шин, колес, резиновых гусениц и систем ходовой части для езды по бездорожью, которые предназначены для техники, используемой в сфере транспортировки материалов, строительстве, сельском хозяйстве и автомотоспорте. В штате компании более 7500 преданных сотрудников, направляющих 100% своих усилий для удовлетворения потребностей 11% мирового производства шин и гусениц, ведь именно такова доля рынка, которую занимает продукция для езды по бездорожью. Компании принадлежат современные научно-исследовательские центры и производственные предприятия в Северной и Южной Америке, Европе и Азии. Компания Camso поставляет свою продукцию ведущим компаниям-изготовителям комплектного оборудования (OEM) под марками Camso и Solideal и реализует продукцию на рынке заменяемых деталей через собственную глобальную сбытовую сеть.
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