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Communiqué de presse
Pour diffusion immédiate 

Le modèle 2018 du Camso DTS 129 repousse encore plus loin les limites de la conduite 

Magog (Québec), le 2 août 2017 – En prévision de la prochaine saison hivernale, Camso, auparavant Camoplast Solideal, lance son système de conversion à chenille pour moto hors route 2018, le Camso DTS 129.
S’appuyant sur le succès du système l’an dernier, et dans le but de mieux répondre aux attentes des clients, Camso a sollicité les commentaires des conducteurs de motos converties en moto sur neige pour concevoir le modèle 2018. C’est ainsi qu’on obtient un système de conversion à chenille pour moto hors route plus réactif, qui garantit une meilleure maniabilité et qui offre aux conducteurs la performance qu’ils recherchent.
« Cette année, Camso repousse encore plus loin les limites de la conduite avec une nouvelle suspension pour le modèle 2018. Vous le remarquez tout de suite quand vous passez sur des bûches, des souches ou à plein régime sur un terrain accidenté, affirme Colton Sturm, athlète professionnel de motocross et de motoneige. La maniabilité est également améliorée grâce à une direction plus réactive sur les terrains difficiles en pentes latérales. Dans l’ensemble, le nouveau système est fluide dans toute son utilisation. »

 Le modèle 2018 propulse les performances à un niveau supérieur, tout en conservant la technologie unique de suspension à rail de Camso introduite en 2017, laquelle permet de transposer le comportement du motocross dans la neige.  Parmi les améliorations, on compte :
· Une roue de tendeur de chenille de 20 cm (8 po) qui procure un gain d’efficacité de 2 HP et une meilleure traction à bas régime;
· Une calibration améliorée des amortisseurs pour obtenir une compression et une meilleure adhérence dans des conditions difficiles;
· un renforcement du rail latéral en aluminium, pour réduire le poids et mieux supporter le rail;
· des câbles limiteurs de suspension réglables qui permettent aux conducteurs de modifier la pression appliquée sur le ski; 
· des nouvelles lisses de ski qui offrent une meilleure stabilité dans des conditions difficiles et une meilleure adhérence latérale dans la neige profonde;
· une nouvelle conception de rotor et de plaquettes de frein pour un freinage uniforme et pour prévenir l’accumulation de glace.
« Nous collaborons activement avec les athlètes et les clients en vue de concevoir des solutions novatrices qui dépasseront les attentes des amateurs et des professionnels en matière de produits récréatifs », indique Bruce Dashnaw, directeur, Ventes et Marketing – Produits récréatifs chez Camso. « Nous avons été à l’écoute du marché et avons apporté des améliorations qui comptent pour ceux qui veulent conduire leur moto hors route à longueur d’année, sur tous les types de terrain. »
Un accessoire ingénieux a été ajouté à la gamme, soit un ensemble de roues pour déplacer plus facilement la moto convertie en moto sur neige du garage à la remorque. Un ensemble de pièces conçu pour la course est également offert. 
[bookmark: _GoBack]Le Camso DTS 129 2018 sera offert dès le 11 septembre 2017 par l’intermédiaire du réseau bien établi de concessionnaires et de distributeurs de produits récréatifs de Camso. Les participants qui assisteront aux évènements de l’automne comme Hay Days les 9 et 10 septembre prochains au Minnesota et le Grand Salon de la motoneige et du quad de Québec, du 3 au 5 novembre, pourront voir de plus près le système et discuter avec des représentants de Camso.

À propos de Camso, auparavant Camoplast Solideal
Camso, l’entreprise libérée de la route, est un leader mondial dans la conception, la fabrication et la distribution de pneus hors route, de roues, de chenilles en caoutchouc et de systèmes de trains de roulement destinés aux industries de la manutention, de la construction, de l’agriculture et des produits récréatifs. Elle compte plus de 7 500 employés dévoués, lesquels consacrent tous leurs efforts sur ce qui représente 11 % du marché mondial des pneus et des chenilles, soit le segment hors route. Elle exploite des centres de recherche et de développement à la fine pointe de la technologie, ainsi que des usines de fabrication en Amérique du Nord, en Amérique du Sud, en Europe et en Asie. Camso agit à titre de fournisseur auprès d’importants fabricants d’équipement d’origine et distribue ses produits dans le marché des pièces de rechange grâce à son réseau mondial de distribution. 
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 Pour obtenir des renseignements sur les produits : 
Bruce Dashnaw, directeur, Ventes et Marketing – Produits récréatifs
1 Martina Circle
Plattsburgh, NY 12901 États-Unis
Tél. : +1-518-562-4418 
bruce.dashnaw@camso.co
camso.co
Pour obtenir des renseignements sur l’entreprise :
Derek Bradeen, directeur, Marque et communications mondiales
2633, rue MacPherson
Magog (Québec)  J1X 0E6  CANADA
Tél. : +1-819-869-8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co
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