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Pressemitteilung
Zur sofortigen Veröffentlichung


Camso erweitert mit der Solideal On-Site Service Division sein Staplerangebot in Großbritannien durch die Übernahme von Forklift Tire Specialists Hull Ltd.

Magog, QC, 1. März 2017 - Solideal On-Site Service, der Servicebereich von Camso („The Road Free Company“), festigt seine Präsenz und Führungsposition in Großbritannien mit der Übernahme von Forklift Tire Specialists Hull Ltd.
Die in Hull, Yorkshire, Großbritannien, ansässige Forklift Tire Specialists Hull Ltd. (FTS) ist ein bedeutender Reifenanbieter im Norden des Vereinigten Königreichs. Mit mehr als 40 Jahren Erfahrung im Industriereifengeschäft wird FTS den lokalen Service von Solideal vor Ort erweitern.
„Dies ist eine strategische Akquisition, die unsere Serviceabdeckung in der nordöstlichen Region Großbritanniens erheblich verbessert und eine Lücke schließen wird, die wir derzeit in der Nähe des Hafengebiets von Hull haben“, sagt Gregory Fossey, Vizepräsident, Aftermarket für Europa, den Nahen Osten und Afrika. „Da FTS eine Stunde von unserem nächstgelegenen Servicecenter entfernt ist, haben unsere Kunden in diesem Bereich einen schnelleren Zugang zu Reifenersatzdiensten“, so Fossey weiter.
Mit seiner Erfahrung und seinen starken lokalen Beziehungen ist FTS eine großartige Ergänzung für Camsos Solideal Vor-Ort-Service und wird dazu beitragen, die allgemeine Kundenerfahrung des Unternehmens zu verbessern.

Über Camso (vormals Camoplast Solideal)
Camso, „The Road Free Company“, ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Offroad-Reifen, -Rädern, -Gummiketten und ‑Unterwagensystemen, die in den Branchen Materialumschlag, Bau, Landwirtschaft und Powersport zum Einsatz kommen. Mithilfe von über 7.500 engagierten Mitarbeitern konzentriert das Unternehmen 100 % seiner Arbeit auf den Offroad-Markt, der 11 % des globalen Reifen- und Kettenmarktes ausmacht. Es betreibt hochmoderne Forschungs- und Entwicklungszentren sowie Produktionsstätten in Nord- und Südamerika, Europa und Asien. Camso beliefert führende Erstausrüster (OEM) unter den Namen Camso und Solideal und vertreibt seine Produkte im Ersatzteilmarkt über sein globales Vertriebsnetz.
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Anfragen zu Produkten:
Armand Vanhee, Vice President and General Manager – Solideal On-Site Service
65 avenue de la Gare 
L-1611 Luxembourg
Tel.: +352 26 19 99
armand.vanhee@camso.co
camso.co

Anfragen zum Unternehmen:
[bookmark: _GoBack]Derek Bradeen, Executive Director, Brand, Communications and Global Marketing
2633 MacPherson Street
Magog, Quebec J1X 0E6 CANADA
Tel.: +1 819 869 8019 
derek.bradeen@camso.co 
camso.co







image1.png




